
Segítség a rászorulóknak

Írta: Bereczki Lajos

Csütörtök délelőtt Csizi Péter, Pécs város népjóléti és sportbizottságának fideszes
elnöke, élelmiszer csomagokat osztott szét csaknem kétezer rászoruló között., a
kertvárosi Családsegítő Központban. Volt, aki gyerekekkel mások egyedül
érkeztek a helyszínre. hogy átvegyék a lisztből, kekszből, cukorból és más egyéb
alapvető élelmiszerekből összeállított pakkot. Jó volt látni, kifele menet a
valamivel derűsebb arcokat, amely igazolta, hogy nem hiábavalók az ilyen akciók.
Képünkön a városatya éppen egy családnak adja át a csomagokat.
  

A 15 ezer kilogramm élelmiszer, amely: kétféle lisztet, négyféle tésztát, kekszet,
csokis gabonagolyót, műzlis édességet, kukorica konzervet és cukrot tartalmazott 
meglehetősen tempósan fogyott és a sor sem akart kisebb lenni a családsegítő
Anikó utcai épületében.
Az élelmiszercsomagok kiosztásában aktívan részt vállaló Csizi Péter elmondta,
hogy a Gyermekétkeztetési Alapítvány szervezte az Európai Unió
Élelmiszersegély programját, mely során ingyenes élelmiszersegélyt kívántak
eljuttatni a rászoruló pécsiek számára. A felajánlással a legelesettebbek
támogatását célozták meg, így a létminimum közelében élők, a kisnyugdíjasok,
valamint a hátrányos szociális helyzetű gyerekek részesülhetek belőle. 

A tartós élelmiszereket az Ifjúságért Egyesület, a Integrált Nappali Szociális
Intézet, az Esztergár Lajos Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a
Kisgyermek Szociális Intézmények, valamint a TÁMASZ Alapítvány segítségével
jutnak el a legrászorultabb családokhoz. Ezek a szervezetek segítettek
kiválasztani azokat, akiknek valóban gondot okoz az alapvető élelmiszerek
beszerzése, a lista alapján tudta felvenni a csomagot  a kétezer rászoruló.

Csizi Péter arról is tájékoztatta lapunkat, hogy várhatóan még egy alkalommal,
vélhetően októberben sor kerül egy újabb csomagosztásra,.Csakúgy, mint most
is, az élelmiszerek jeltelen  csomagolásban várják a felhasználást. Még annyit
tudhattunk meg az élelmiszerekről, hogy az EU teljes területéről gyűjtötték be
azokat, így nem lehet tudni melyik országból származnak. Egy biztos a
minőségük kifogástalan és a szavatosságuk is még jó ideig érvényes.
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A sorban egy anyukát is megszólítottam, aki két gyermekével várakozott a
csomagra. Elmondta, hogy a mellette álló négyéves és a két évvel idősebb
gyermeke mellett egy fogyatékos kislányt is nevel odahaza. Egyedül van a
gyerekekkel és a problémáival, a fogyatékos kislány miatt munkát sem tud
vállalni, a férje külön él tőlük és nem támogatja a családot. Ezért minden ilyen
jellegű támogatás nagyon jól jön nekik. 

A riporter ilyenkor csak annyit mondhat, hogy reméli egyre kevesebben kell, hogy
igénybe vegyék ezt a fajta támogatást és bízunk benne, hogy előbb-utóbb a
munka világában bukkannak fel az itt látott arcok közül minél többen!
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